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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL 
SUPERIOR DO TRABALHO 
 
Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às nove horas e dez 
minutos, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária do Órgão Especial do Tribunal Superior 
do Trabalho, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista Brito 
Pereira, Presidente do Tribunal, presentes os Excelentíssimos Senhores Ministros Renato de 
Lacerda Paiva, Vice-Presidente do Tribunal, Lelio Bentes Corrêa, Corregedor-Geral da 
Justiça do Trabalho, Ives Gandra da Silva Martins Filho, Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, 
Emmanoel Pereira, José Roberto Freire Pimenta, Alexandre de Souza Agra Belmonte, 
Cláudio Mascarenhas Brandão, Douglas Alencar Rodrigues, Breno Medeiros, Alexandre 
Luiz Ramos e Luiz José Dezena da Silva e o Excelentíssimo Senhor Ronaldo Curado Fleury, 
Procurador-Geral do Trabalho. Ausente justificadamente o Excelentíssimo Senhor Ministro 
Aloysio Silva Corrêa da Veiga. O Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente declarou 
aberta a sessão e o segundo semestre do ano judiciário corrente, cumprimentando os 
Senhores Ministros, o membro do Ministério Público do Trabalho e os servidores. Na 
sequência, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente franqueou a palavra a seus pares. A 
Excelentíssima Senhora Ministra Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, em nome do Colegiado, 
registrou pesar pelo passamento da Senhora Maria da Conceição Costa, genitora da 
Excelentíssima Senhora Ministra Dora Maria da Costa. Aderiram aos votos de pesar o 
Excelentíssimo Senhor Ronaldo Curado Fleury, Procurador-Geral do Trabalho, e o Senhor 
Ronaldo Ferreira Tolentino, em nome dos advogados. Nada mais havendo a tratar, o 
Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista Brito Pereira, Presidente, agradecendo aos 
Ministros, declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, 
Secretário-Geral Judiciário, lavrei esta Ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Senhor 
Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e por mim subscrita. Brasília, 
primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove. 

 
 
 

JOÃO BATISTA BRITO PEREIRA 
Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 
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Secretário-Geral Judiciário 





  


PPooddeerr  JJuuddiicciiáárriioo  
JJuussttiiççaa  ddoo  TTrraabbaallhhoo  
TTrriibbuunnaall  SSuuppeerriioorr  ddoo  TTrraabbaallhhoo  
SSeeccrreettaarriiaa  ddoo  TTrriibbuunnaall  PPlleennoo,,  ddoo  ÓÓrrggããoo  EEssppeecciiaall  ee  ddaa  SSeeççããoo  EEssppeecciiaalliizzaaddaa  eemm  DDiissssííddiiooss  CCoolleettiivvooss  --  SSEETTPPOOEESSDDCC  


 


ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL 
SUPERIOR DO TRABALHO 
 
Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às nove horas e dez 
minutos, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária do Órgão Especial do Tribunal Superior 
do Trabalho, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista Brito 
Pereira, Presidente do Tribunal, presentes os Excelentíssimos Senhores Ministros Renato de 
Lacerda Paiva, Vice-Presidente do Tribunal, Lelio Bentes Corrêa, Corregedor-Geral da 
Justiça do Trabalho, Ives Gandra da Silva Martins Filho, Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, 
Emmanoel Pereira, José Roberto Freire Pimenta, Alexandre de Souza Agra Belmonte, 
Cláudio Mascarenhas Brandão, Douglas Alencar Rodrigues, Breno Medeiros, Alexandre 
Luiz Ramos e Luiz José Dezena da Silva e o Excelentíssimo Senhor Ronaldo Curado Fleury, 
Procurador-Geral do Trabalho. Ausente justificadamente o Excelentíssimo Senhor Ministro 
Aloysio Silva Corrêa da Veiga. O Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente declarou 
aberta a sessão e o segundo semestre do ano judiciário corrente, cumprimentando os 
Senhores Ministros, o membro do Ministério Público do Trabalho e os servidores. Na 
sequência, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente franqueou a palavra a seus pares. A 
Excelentíssima Senhora Ministra Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, em nome do Colegiado, 
registrou pesar pelo passamento da Senhora Maria da Conceição Costa, genitora da 
Excelentíssima Senhora Ministra Dora Maria da Costa. Aderiram aos votos de pesar o 
Excelentíssimo Senhor Ronaldo Curado Fleury, Procurador-Geral do Trabalho, e o Senhor 
Ronaldo Ferreira Tolentino, em nome dos advogados. Nada mais havendo a tratar, o 
Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista Brito Pereira, Presidente, agradecendo aos 
Ministros, declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, 
Secretário-Geral Judiciário, lavrei esta Ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Senhor 
Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e por mim subscrita. Brasília, 
primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove. 


 
 
 


JOÃO BATISTA BRITO PEREIRA 
Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 


  
 


 
VALÉRIO AUGUSTO FREITAS DO CARMO 


Secretário-Geral Judiciário 





				2019-08-29T13:01:19-0300

		VALERIO AUGUSTO FREITAS DO CARMO:15193





				2019-08-29T15:11:39-0300

		JOAO BATISTA BRITO PEREIRA:34232









